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Η κοπή της Βασιλόπιτας της Δημοτικής 
Ενότητας Μακρύ Γιαλού του Δήμου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε μια όμορφη και εγκάρδια εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε 
στο κτήριο της Δημοτικής Ενότητας Μακρύ Γιαλού, στον 
Κουτσουρά, το μεσημέρι της Παρασκευής 17 Ιανουαρίου 2025, 
ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
ευλόγησε τη Βασιλόπιτα της Δημοτικής Ενότητας Μακρύ 
Γιαλού του Δήμου Ιεράπετρας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ολόθερμα καλή χρονιά με υγεία, αγάπη, ειρήνη, 
ενότητα, συνεργασία όλων των Φορέων, προς όφελος της διαρκώς 
αναπτυσσόμενης περιοχής της Δημοτικής Ενότητας Μακρύ Γιαλού, την οποία 
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χαρακτήρισε ιδιαιτέρως ευλογημένη από τον Θεό και δημοφιλή στον παγκόσμιο 
τουριστικό χάρτη.

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, αφού έκοψε τη 
Βασιλόπιτα, ευχήθηκε στους υπαλλήλους και σε όλους τους παριστάμενους χρόνια 
πολλά, καλή και δημιουργική χρονιά. Επίσης, αναφέρθηκε στις συστηματικές 
προσπάθειες που καταβάλλει η Δημοτική Αρχή, παρά την υποστελέχωση και τα 
άλλα δομικά, οικονομικά και λειτουργικά προβλήματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
για να στηριχθεί η Δημοτική Ενότητα και να αναβαθμιστούν οι παρεχόμενες 
υπηρεσίες προς τους δημότες, ενώ ανακοίνωσε ότι με απόφασή του καθήκοντα 
Αντιδημάρχου της Δημοτικής Ενότητας Μ. Γιαλού αναλαμβάνει ο Αντιδήμαρχος κ. 
Νεκτάριος Παπαδάκης.

Ευχές με τη σειρά του απηύθυνε και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Μακρύ 
Γιαλού κ. Νεκτάριος Παπαδάκης, ο οποίος υποσχέθηκε ότι παρά τα υφιστάμενα 
γνωστά προβλήματα που ανέφερε ο Δήμαρχος κ. Φραγκούλης θα γίνει το καλύτερο 
δυνατό από την πλευρά του Δήμου για το καλό των κατοίκων της Δημοτικής 
Ενότητας.

Στην τελετή της κοπής της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Αιδεσιμολ Πρωτ. Ιωάννης 
Νεστοράκης, Εφημέριος της Ενορίας Μαύρου Κολύμπου και Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Στ´ Αρχιερατικής Περιφέρειας, ο Αιδεσιμολ. Πρωτ. Γεώργιος 
Χατζάκης, Εφημέριος της Ενορίας Μακρύ Γιαλού, ο Αιδεσιμώτατος Οικονόμος π. 
Μηνάς Κρητικός, Εφημέριος της Ενορίας Κουτσουρά, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς.

Παρέστησαν, εκτός από τον Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλη, οι 
Αντιδήμαρχοι κ. Νεκτάριος Παπαδάκης, κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, κ. 
Εμμανουήλ Τζώρτζης, κ. Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης και κ. Μαρίνα Αχλάτη, οι 
Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Αγίου Στεφάνου κ. Εμμανουήλ Τσομπανάκης, 
Σταυροχωρίου κ. Γεώργιος Παπαδάκης και Σχινοκαψάλων κ. Ιωάννα Χριστάκη, ο 
Πρόεδρος του Τ.Ο.Ε.Β. Κουτσουρά-Σταυροχωρίου κ. Νικήτας Παπαδάκης, ο 
Διοικητής του Αστυνομικού Σταθμού Μακρύ Γιαλού κ. Δημητρόπουλος, και οι 
εργαζόμενοι στις υπηρεσίες της Δημοτικής Ενότητας και άλλοι κάτοικοι της 
περιοχής.

 












